

乌兹别克斯坦总统卡里莫夫病逝

习近平向乌最高会议参议院主席致唁电

李克强向乌总理米尔济约耶夫致唁电

新华社北京9月3日电 2016年9月3日,国家主席习近平就乌兹别克斯坦总统卡里莫夫不幸病逝向乌兹别克斯坦最高会议参议院主席尤尔达舍夫致唁电。习近平主席代表中国政府和中国人民并以个人的名义,对此表示深切的哀悼,向乌兹别克斯坦人民和卡里莫夫总统的亲属表示诚挚的慰问。

习近平在唁电中表示,卡里莫夫总统是乌兹别克斯坦共和国的缔造者,为乌兹别克斯坦赢得民族独立、实现国家发展繁荣作出历史性贡献。卡里莫夫总统长期坚定致力于中乌友好合作事业,为推动两国全面战略伙伴关系发展、增进两国人民传统友谊付出心血和努力。卡里莫夫总统的不幸逝世,不仅

是乌兹别克斯坦人民的巨大损失,也使中国人民失去了一位真诚的朋友。

习近平强调,中方高度重视中乌全面战略伙伴关系发展,愿同乌方一道努力,巩固睦邻友好,深化互利合作,推动两国关系不断向前发展,更好造福两国和两国人民。

新华社北京9月3日电 国务院

总理李克强3日就乌兹别克斯坦总统卡里莫夫因病逝世向乌兹别克斯坦总理米尔济约耶夫致唁电,向乌兹别克斯坦政府和人民表示沉痛哀悼,向卡里莫夫总统的亲属表示诚挚慰问。

李克强在唁电中表示,卡里莫夫总统是乌兹别克斯坦共和国的缔造者,深受乌人民尊敬和爱戴。他生前

为中乌友好事业作出了突出贡献。卡里莫夫总统的逝世,不仅是乌兹别克斯坦人民的巨大损失,也使中国人民失去了一位真诚的朋友。

李克强表示,中方高度重视中乌关系发展,珍视中乌传统友谊,愿同乌方一道努力,推动两国全面战略伙伴关系持续向前发展。

H 人物档案

乌兹别克斯坦已故总统—— 卡里莫夫

共产党中央第一书记,1990年3月当选为乌兹别克苏维埃社会主义共和国总统。

1991年8月31日,乌兹别克斯坦共和国宣布独立。同年12月30日,卡里莫夫当选为独立后的乌兹别克斯坦共和国首任总统。1995年3月,乌兹别克斯坦全民公决决定延长他的总统任期至2000年。2000年1月,卡里莫夫在总统大选中获胜连任。2007年12月23日,卡里莫夫在新一届总统选举中再次胜选连任。2015年3月再次当选总统。

卡里莫夫总统曾多次访华,并于

2001年、2006年和2012年来华出席上海合作组织峰会,2008年来华出席北京奥运会开幕式,2014年来华出席亚信峰会,2015年9月来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动。

他的夫人是塔季扬娜·阿克巴洛娃·卡里莫娃,两人育有两个女儿。

(新华社塔什干9月3日电)

→ 这是2010年6月11日在乌兹别克斯坦塔什干拍摄的卡里莫夫的资料照片。

新华社/路透



家乡夜市遭爆炸袭击,超80人死伤

菲总统宣布全境进入特别状态

重。爆炸现场到处是遇难者遗体,以及破碎的塑料餐桌、餐椅。

经历了爆炸的市民阿德里安·阿比兰诺萨告诉法新社记者,“爆炸力将我扔了出去,我实际上被抛到空中”,

他的表兄在爆炸中丧命。

菲律宾总统发言人马丁·安达纳尔说,简易爆炸装置导致了这场袭击。

杜特尔特3日一早视察事发现场,并将这起爆炸定性为“恐怖袭击”。

他随后宣布菲律宾全境进入“无法治状态”。

这种状态要求军队进入城市中心配合警方加强安保、增加治安巡逻人力,但不同于戒严令。

“这是非常时期,我认为我有权允许安全部队进行搜查。我们现在正寻求化解危机,这场国家危机涉及贩毒、法外处决以及这种看似无法治暴力的情况。”杜特尔特告诉媒体记者。

阿布沙耶夫武装发言人阿布·拉米宣称,是他们制造了这起爆炸袭击。

3日,达沃市长、杜特尔特的女儿莎拉告诉媒体记者:“总统府已经确认,这就是阿布沙耶夫发动的报复行动。” 杜鹃(新华社专特稿)

美下一个火星着陆器 2018年发射

据新华社华盛顿9月2日电 (记者林小春)美国航天局2日宣布,该机构科学任务委员会已批准美国的下一个火星探测任务——“洞察”号无人着陆探测器于2018年发射。这个探测器将帮助人们了解火星的内部结构。

新的发射窗口期将从2018年5月5日开始,火星登陆时间预计为同年11月26日。“洞察”号原计划于今年3月发射,但由于法国为该探测器研制的地震测量仪存在真空密封不严问题,美国航天局在发射前3个月决定推迟执行该探测任务。

美航天局发布的一份声明说,“洞察”号的预算原本是6.75亿美元,但重新设计地震测量仪加上任务延迟两年将导致项目成本上涨约1.54亿美元。这一额外成本不会导致现有任务被推迟或取消,但会削减今后4年新的任务获得资助的机会。

由法国国家航天研究中心负责研制的地震测量仪是“洞察”号将要携带的主要科学仪器,其灵敏度极高,能够检测小至原子尺度的地面前运动。为避免受火星恶劣环境的影响,该仪器的3个主传感器必须真空密封,但去年12月的测试发现其密封不严。

“洞察”号的计划任务期为两年。它的“探测触角”能深入火星表面观测其内部,为研究类地行星的内核、固体最外层和二者之间的中间层提供依据。

美药管局下令 禁售抗菌洗浴产品

据新华社华盛顿9月2日电 (记者林小春)美国食品和药物管理局2日发布禁售令,包含特定活性成分的抗菌洗浴产品不得继续在市场上销售,原因是它们在预防疾病和减少疾病传播方面并不比普通肥皂与水更有效。

禁售令适用于包含19种指定成分中一种或多种的抗菌洗浴产品,其中使用最多的两种成分是三氯生与三氯卡班。产品种类包括液体、泡沫和凝胶洗手液、肥皂以及沐浴液等,它们均与水混合后使用。

免洗手液、湿纸巾以及医院使用的抗菌产品不受这一禁售令的影响。

美药管局强调,用普通肥皂与自来水洗手仍是避免病菌传播的有效方式。如果只有无水洗手液可以使用,那么应该使用含有至少60%酒精成分的无水洗手液。

天鹅湾·海报集团2016金秋车展

9月8日—11日 海南国际会展中心(西海岸)

新科技·新感受·新生活

海报集团十年品牌
全媒体强力助展
打造全岛购车热潮

汽车集结号吹响

数十个品牌 数百款车型
火爆“超惠”活动
看车、选车、买车
应有尽有

本届车展组委会指定用车 DS

中国大地财产保险股份有限公司海南分公司为本届展会的唯一保险合作伙伴

主办:海南日报报业集团

承办:海南日报有限责任公司广告公司

招商热线:13876006886 18608998658

媒体支持:海南日报 南国都市报 南海网 法制时报 证券导报

特区文摘 海岸生活 海口广播电视台 海南日报APP 海南日报微信

海南日报微博 南国都市报微信 南国都市报微博 南海网APP

冠名单位:广州粤泰集团股份有限公司

(上证编码:600393)

海南天鹅湾

